Тестирование
1.Какая форма бесполого размножения наиболее характерна для гидры, дрожжей?

а.Бинарное деление.
б. Шизогония.
в. Фрагментация.
г. Почкование.
2.Сколько нормальных сперматозоидов образуется из одного сперматоцита после двух делений мейоза? 

а. 1. 
б. 2. 
в. 3. 
г. 4. 

3. Что формируется из эктодермы?
а.кишечник

б.головной мозг

в.скелет

г.половая система

4.В какой период митотического цикла удваивается количество ДНК?

а. В пресинтетический период.
б. В синтетический период.
в. В постсинтетический период.
г. В метафазе.

5. Форма полового размножения:

а. Клонирование.
б. Партеногенез.
в. Полиэмбриония.
г. Спорообразование.

